Eigenschaften der Figuren

Der Springer

Aufgaben:

Kreuze alle Felder an, die der Springer a8 betreten (angreifen) kann; insgesamt sind das
Felder.

Kreuze alle Felder an, die der Springer e4 betreten (angreifen) kann; insgesamt sind das
Felder.

Welcher Springer ist am stéarksten und warum?

Welche Aussage ist richtig?

L] Der Springer ist am starksten, wenn das Schachbrett mit Figuren verstopft ist, da er Uber andere

Figuren (eigene wie fremde) hinweg springen kann.

O] Der Springer ist am starksten, wenn er freie Diagonalen, Linien und Reihen vorfinden, weil er

dann nicht behindert wird.

L] Erist die starkste Figur auf dem Schachbrett, weil er mehrere Gegner auf einmal angreifen kann.



